

习近平就尼日利亚前总统布哈里逝世向尼日利亚总统提努布致唁电

新华社北京7月16日电 7月16日，国家主席习近平就尼日利亚前总统布哈里逝世向尼日利亚总统提努布致唁电，代表中国政府和中国人民表示深切哀悼，向布哈里亲属、向尼日利亚政府和人民致以诚挚慰问。

习近平指出，布哈里前总统是尼日利亚重要领导人，致力于探索符合尼日利亚国情的发

展道路，为国家团结进步作出卓越贡献，在国际社会享有威望。他生前坚持对华友好，积极促进中尼友谊和中非友好合作。他的逝世是尼日利亚人民的巨大损失，中国人民也失去了一位好朋友。中方高度重视中尼关系发展，愿同尼方一道，推动两国全面战略伙伴关系不断向前发展。

上半年我国银发经济快速发展

新华社北京7月16日电 国家税务总局16日最新发布的增值税发票数据显示，上半年，我国银发经济快速发展，相关行业收入增长较快。

在供给端，养老服务不断丰富，银发产品加速迭代。上半年，全国老年人残疾人养护服务业、适老类家庭服务业、适老类社会看护与帮助服务业销售收入同比分别增长40.9%、14.1%、8.8%，较全国服务业平均增速分别高出37.7个、10.9个和5.6个百分点。

全国从事银发产品生产制造主体户数同比增长14.1%；适老类健身器材制造、康复辅具制造、营养保健食品制造销售收入同比分别增长14.7%、12.1%、6.9%，较全国制造业平均增速分别高出9.5个、6.9个和1.7个百分点。

在需求端，上半年，社区养老服务、机构养老服务、居家养老服务销售收入同比分别增长30.4%、22.6%、18%。助行助听产品、老年营养和保健品、健康监测设备销售收入同比分别增长32.2%、30.1%、7.5%。

值得注意的是，上半年，老年旅游服务、体育健康服务、文化娱乐活动销售收入同比分别增长26.2%、23.9%、20.7%，反映出银发群体从“养老”转向“享老”，悦己属性显现。

从趋势看，新一代信息技术与银发产业加速融合应用。上半年，全国银发经济企业购进信息技术服务金额同比增长16.9%；智慧养老服务、老年智能与可穿戴装备制造销售收入同比分别增长33.7%、32.6%。

上半年3.33亿人次出入境

新华社北京7月16日电 记者16日从国家移民管理局新闻发布会获悉，2025年上半年，全国移民管理机构累计查验出入境人员3.33亿人次，同比上升15.8%。免签入境外国人1364万人次，占入境外国人的71.2%，同比上升53.9%。

出入境人员中，内地居民1.59亿人次、港澳台居民1.36亿人次，同比分别上升15.9%、12.2%；外国人3805.3万人次、同比上升30.2%。累计查验出入境交通运输工具1779.5万架(列、艘、辆)次，同比上升15.4%；其中飞机48.5万架次、列车5.3万列次、船舶21.9万艘次、机动车1703.8万辆次，同比分别上升19.7%、5.2%、3.7%、15.5%。

上半年共签发普通护照1064.8万本、内地(大陆)居民往来港澳台证件签注4745.6万张(件)次，签发港澳台居民来往内地(大陆)通行证116.1万张；签发外国人签证证件88.7万证次。移民局政务服务平台为中外出入境人员提供查询等政务服务8987万人次，为港澳台居民、海外华侨和外国人免费提供身份核验服务3059万人次；国家移民管理机构12367服务平台受理中外人员咨询等351.9万人次，涉及全球100多个国家和地区，平均满意率达99.55%。

全国移民管理机构上半年共侦办妨害国(边)境管理犯罪案件6914起，抓获犯罪嫌疑人1.8万余人，打掉犯罪团伙223个。

上半年我国邮政寄递业务量破千亿件

新华社北京7月16日电 记者16日从国家邮政局获悉，今年上半年，我国邮政行业寄递业务量累计完成1045.1亿件，同比增长16.9%。其中，快递业务量累计完成956.4亿件，同比增长19.3%。

据国家邮政局有关负责人介绍，今年上半年，我国邮政行业业务收入累计完成8730.9亿元，同比增长8.3%。其中，快递业务收入累计完成7187.8亿元，同比增长10.1%。

这名负责人表示，今年上半年，我国同城快递业务量累计完成78.8亿件，同比增长

6.2%；异地快递业务量累计完成857.4亿件，同比增长20.6%；国际/港澳台快递业务量累计完成20.2亿件，同比增长22.5%。

这名负责人说，今年上半年，我国东、中、西部地区快递业务量比重分别为71.6%、19.3%和9.1%，快递业务收入比重分别为74%、15.5%和10.5%。与去年同期相比，中部地区快递业务量比重上升0.8个百分点，快递业务收入比重上升0.5个百分点；西部地区快递业务量比重上升0.6个百分点，快递业务收入比重上升0.3个百分点。

近三年全国城乡残疾人就业率提高4.8个百分点

新华社北京7月16日电 记者16日在国新办举行的国务院政策例行吹风会上获悉，《促进残疾人就业三年行动方案(2022—2024年)》实施以来，全国城乡残疾人新增就业累计164.8万人，就业率提高4.8个百分点。

中国残联副主席、副理事长李冬海说，三年间实名培训城乡残疾人142.7万人次，残疾人就业技能进一步提升；高校残疾人应届毕业生已连续五年100%建立服务档案，有就业意愿残疾人高校毕业生就业率已连续五年超过85%。

作为首期三年行动的延续，国务院日前印发《促进残疾人就业三年行动方案(2025—2027年)》。方案由中国残联会同30家部门单位共

同制定，实施10项行动。

中国残联、国家发展改革委、人力资源社会保障部和农业农村部有关负责人，在国务院政策例行吹风会上介绍了第二期三年行动方案有关情况。

中国残联教育就业部主任任占斌介绍，第二期三年行动是“精准滴灌”，既要解决残疾人“有没有岗位”的问题，更要解决“适不适合”“稳不稳定”的痛点。

根据方案，有关部门单位和地方政府将按职责分工负责，持续提升残疾人公共服务质量，进一步加强残疾人就业帮扶，促进残疾人实现较为充分较高质量的就业。

人民城市人民建，人民城市为人民。

7月14日至15日，中央城市工作会议在北京举行，习近平总书记出席会议并发表重要讲话，总结新时代以来我国城市发展成就，分析城市工作面临的形势，明确做好城市工作的总体要求、重要原则、重点任务，为做好新时代新征程的城市工作提供了根本遵循。

各地干部群众表示，要深入学习贯彻会议精神，按照习近平总书记指引的方向，积极发挥主动性、创造性，奋力走出一条中国特色城市现代化新路子。

把握时代机遇 实现城市发展新突破

会议充分肯定党的十八大以来我国城市发展取得的历史性成就，指出我国新型城镇化水平和城市发展能级、规划建设治理水平、宜业宜居水平、历史文化保护传承水平、生态环境质量大幅提升。

长期从事城市发展研究的中国城市规划设计研究院院长王凯深受鼓舞。他表示，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统筹全局、科学施策，深刻把握新形势下我国城市发展规律，坚持党对城市工作的全面领导，推动城市发展取得历史性成就。各地深入践行人民城市理念，城市规划、建设、治理水平全面提升，城市面貌焕然一新，人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

俯瞰神州，一座座宜业、宜居、宜乐、宜游的城市纷纷崛起，展示着新时代新风貌。

首都北京，曾因人口稠密、交通拥堵、空气污染，饱受“大城市病”困扰。近年来，北京“细绣”城市空间，解决交通难题，“抢”出绿地造森林，探索出破除病根的基本路径和有效方法。

“城市的变化体现在千家万户的点滴细节中。简约的新居、通铺的瓷砖、洁白的墙面、现代的卫浴，老城改造让居民实实在在体会到幸福感。”北京市东城区交道口街道福祥社区服务站站长李玲表示，将深入学习贯彻会议精神，树立和践行正确政绩观，为持续推进城市更新贡献力量，让城市更有温度、社区更有品质、群众生活更有奔头。

福建福州，“推窗见绿、出门见园、行路见荫”成为市民生活的现实。“从‘绿化福州’到‘千园之城’，我们将继续厚植‘全球可持续发展城市’生态基底，把福州这座海滨城市、山水城市建设得更加美好。”福州市园林中心主任谢志成说。

因地制宜、分类指导。中国大地上，690多座城市星罗棋布、各具特色。

盛夏的雄安新区，一派生机勃勃的景象。雄安新区建设和交通管理局局长杨松学习会议精神后感到沉甸甸的责任。“此次会议提出了‘建设创新、宜居、美丽、韧性、文明、智慧的现代化人民城市’，这是我们奋斗的方向。要依托雄安新区的区位优势，加快把雄安新区建设成为宜居宜业、绿色智慧的‘未来之城’。”杨松说。

遵循“五个转变” 开创城市发展新格局

当前，我国城镇化正从快速增长期转向稳定发展期，城市发展正从大规模增量扩张阶段转向存量提质增效为主的阶段。

“城市是一个复杂的有机生命体，会议提出‘五个转变’，为新形势下城市高质量发展提供了科学指引。”中国城市规划学会理事长杨保军说，转变城市发展理念、方式、动力以及工作重心和方法，各个城市应当发挥主观能动性，积极作为，从自身的资源禀赋和条件出发，找到下一步城市发展的新动能。

认识、尊重、顺应城市发展规律，端正城市发展指导思想，是做好城市工作的关键一步。

走出一条中国特色城市现代化新路子

“会议提出要转变城市发展理念，更加注重以人为本，这让我们深感责任在肩。”上海市杨浦区委书记薛侃表示，无论是新城区建设还是老城区改造，必须坚持以人民为中心，问需于民、问计于民，努力创造良好环境，为人民创造更加幸福的美好生活。

转变城市发展方式，更加注重集约高效，是推动城市从外延扩张转向内涵提质的必由之路。

在全国规模最大的航空产业园核心集聚区成都青羊经济开发区，园区及其周边集合了生产、研发、生活、服务、生态等多种功能。“我们积极转变园区发展理念，将城市功能与产业功能充分结合，变园区为产业社区。”成都青羊经济开发区管委会主任张烨说，下一步，园区将深入贯彻会议精神，不断增强区域承载力和吸引力，打造宜业宜居的现代化园区样板和产业生态圈，推动城市业态、功能、品质不断提升。

在宁夏银川市，金凤区区长冯德旺对转变城市工作重心和方法深有感触。他表示，作为城市治理体系的基本单元，社区要把服务老百姓的各项工作做深做细做到位，必须提高治理水平。今后将着力推进党建引领基层治理“微网格”工程，健全社区党组织体系，构建信息共享、责任共担、问题共治的基层治理共同体，不断提升社区治理的精细化、智能化水平。

围绕重点任务 共绘城市建设新画卷

未来，现代化城市建设该如何进一步发力？会议部署了七个方面的重点任务。

“‘七个着力’为现代化人民城市建设指明了前进方向。对于深圳市南山区来说，尤其要在发展组团式、网络化现代化城市群和都市圈方面发挥引领作用。”广东深圳市南山区委书记黄湘岳说，“下一步，我们将强化与粤港澳大湾区各个城市的产业协同、科创合作、文旅联动，推动区域协调发展之路越走越宽。”

随着大数据和人工智能的迅猛发展，让城市更聪明一些、更智慧一些，是推动城市治理体系和治理能力现代化的重要路径。

“我们整合全市18个行业、32个部门数据，为350万个城市部件建立数字身份证，优化城市运行管理服务平台。”山东青岛市综合行政执法支队支队长任树睿表示，将牢牢把握会议精神，全面提升城市管理能力和城市运行水平，推动智能化、信息化建设，确保市民生活环境更加安全、便捷、舒适，为城市高质量发展贡献力量。

在浙江丽水市云和县，城市建设改善民生进一步有机结合。“我们要深刻把握建设现代化人民城市的目标定位，自觉践行以人民为中心的发展思想，始终沿着习近平总书记指引的方向，稳扎稳打、久久为功。”云和县长周鸿飞表示，将继续推进农业转移人口市民化，大力发展生活性服务业，提高公共服务水平。

城市发展，既要有创新加持，也要有传统浸润。

走进江西景德镇市珠山区，陶瓷古水碓、古矿洞、古窑址、古瓷道让游客流连忘返。“传承和创新是对历史文化的最好的礼敬，下一步我们将持续探索历史文脉保护与经济社会发展、民生需求保障之间的协同共进，让城市留住乡愁记忆，让陶瓷文化绽放新的活力。”景德镇市珠山区委书记徐华说。

展望未来，一幅宜居宜业、绿色低碳、智慧高效的现代化城市发展画卷正徐徐铺展。

“习近平总书记站在推进中国特色城市现代化建设的战略高度，为我们做好城市工作指明了方向。”住房和城乡建设部城市建设司司长胡子健表示，将认真践行人民城市理念，着力提高落实各项任务的能力，推动人民城市建设实现高质量发展、内涵式发展。

(新华社北京7月15日电)

双抢忙

月上日，在浙江省余姚市黄家埠镇五丰村，农民驾驶农机翻耕农田(无人机照片)。正值“双抢”农忙时节，各地农民抢抓农时翻耕稻田、抢插晚稻。



咸安区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

咸安网挂G〔2025〕18号

二、竞买资格及其他要求

三、地块简介(宗地的四至见挂牌)

四、出让年限

五、挂牌时间

六、竞买保证金

七、交易系统下载挂牌出让文件，办理CA数字证书，按要求提交竞买保证金(或提交《银行保函》)并挂牌出让文件规定的操作步骤登记竞买资格。

八、本次挂牌出让公告及竞买须知中要求提供的相应文件资料。

九、本次网上挂牌缴纳竞买保证金(或提交《银行保函》)截止时间为2025年8月15日16时，挂牌报价时间截止时，经金库及时缴纳的，有闲置土地及其他违法用地尚未处理的，被省厅和市政府或其授权的部门依法依规处置的，或已被列入联合惩戒黑名单的，法人和其组织不得参加本次竞买。

十、申请人申请竞买土地后签署《湖北省自然资源领域诚信承诺书》，承诺在使用土地过程中遵守法律法规，诚信经营，接受相关部门监管。

十一、挂牌出让公告及竞买须知中要求提供的相应文件资料。

十二、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

十三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让不设底价，按价高者得的原则确定竞得人。

十四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

十五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

十六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

十七、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

十八、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

十九、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十一、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十二、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十七、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十八、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

二十九、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

三十、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

三十一、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

三十二、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

三十三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

三十四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

三十五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

三十六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件。

三十七、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行，详细资料和具体要求详见挂牌出让文件